
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

1. Назва предмета закупівлі         Послуги з метрологічної повірки засобів вимірювальної 

техніки (71631100-1) за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного 

словника - 71630000-3 Послуги з технічного огляду та 

випробовувань.  

2. Вид та ідентифікатор 

процедури закупівлі 

Відкриті торги з особливостями, UA 2023-08-02-009952-a 

3. Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик 

предмета закупівлі згідно  

         Повірка засобів вимірювальної техніки - сукупність 

операцій, що включає перевірку та маркування та/або видачу 

документа про повірку ЗВТ, які встановлюють і 

підтверджують, що зазначений засіб відповідає встановленим 

вимогам. 

          Повірка здійснюється відповідно до вимог Закону України 

"Про метрологію та метрологічну діяльність" № 1314-VII від 

05.06.2014 р., Порядку проведення повірки законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають 

в експлуатації, та оформлення її результатів (затверджений 

наказом Мінекономрозвитку України № 193 від 08.02.2016р.) 

на підставі Свідоцтва про уповноваження.  

      Повірці підлягають дефектоскопи, товщиноміри та 

стандартні зразки з метою визначення їх відповідності 

встановленим метрологічним вимогам, а також вимогам 

паспортів і керівництв з експлуатації. 

   Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі, 

розміру бюджетного 

призначення 

      Очікувана вартість – 55 391,58 грн. (п’ятдесят п’ять тисяч 

триста дев’яносто одна гривна п’ятдесят вісім копійок), з ПДВ. 
      Розмір бюджетного призначення: згідно з Фінансовим планом 

на 2023 рік. 

    Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведений 

методом порівняння ринкових цін – це метод визначення 

очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме: 

загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з 

отриманих комерційних пропозицій та прайс-листів на момент 

вивчення ринку, згідно з затвердженою наказом АТ «Одеська 

ТЕЦ» від 01.11.2022  № 370 методикою визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі (Метод 1).  
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